RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN 4

=71
Sekolah : SMPIT Nurul Islam Tengaran Kelas/ Semester : VII/ 1 (Ganjil)
Mata Pelajaran : PAl dan Budi Pekerti Alokasi Waktu : 10 Menit

Materi Pokok  : Dengan flmu Pengetahuan Semua Jadi Lebih Mudah
TUJUAN PEMBELAJARAN '
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
» Menjelaskan qur’an surah ar-Rahman ayat 33
» Mendemonstrasikan dalil naqli Qur’an surat ar-Rahman ayat 33 dan artinya.
» Menganalisis kandungan surah ar-Rahman ayat 33 dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari.
Media/Alat, Bahan & Sumber Belajar
# Media/Alat . Lembar kerja peserta didik, lembar penilaian.
# Bahan :  Kertas buffalo, spidol, papan tulis, Laptop & LCD
# Sumber Belajar : Buku Siswa Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Kelas VII, Kemendikbud,
dan media cetak.
KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan (2 menit)

1. Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan mengajak siswa berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.

2. Guru melaksanakan apersepsi yang berkaitan dengan tema pelajaran Ilmu Pengetahuan mejadikan hidup
kita Indah

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran sesuai dengan Qur’an Surah ar-Rahmdn/55:33.
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4. Menjelaskan model pembelajaran dengan discovery learning dengan menggunakan metode diskusi.

Kegiatan KEGIATAN LITERASI
Inti * Guru selanjutnya memotivasi siswa membaca,mengamat dan diberi tayangan terkait materi
Arti Q5. arRahman/55:33. Selanjutnya memberikan penjelasan.
(7 Menit)

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK)

* Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyebutkan dan mengidentifikasi _
perilaku manusia dalam kehidupan sehari-hari sebanyak mungkin sesuai dengan materi Arti
Q.S. ar-Rahman/55:33.

COLLABORATION (KERJASAMA)

* Peserta didik dibimbing membuat kelompok diskusi dengan struktur ketua, sekretaris dan
anggota untuk saling tukar pikiran dengan menelaah perilaku manusia bersumber media cetak
dan media elektronik yang memiliki korelasi deangan kandunga Arti Q.8. arRahman/55:33.

COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI

* Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,
mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentasikan.

CREATIVITY (KREATIVITAS)

* Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Arti
Q.S.ar-Rahmdn/55:33.

Penutup (1 menit)

1. Guru bersama-sama peserta didik melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan.
2. Guru bersama-sama peserta didik menutup pelajaran dengan berdoa.
PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
+ Penilaian Skala Sikap
+ Penilaian “Membaca dengan Tartil”
4+ Penilaian Diskusi
Tengaran, 13 November 2021
Mengetahui Guru Mata Pelajaran
*.__Kepala Sekolah Pendidikan Agama Islam
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